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Slovenski utrip september: Stanje v slovenskih medijih 

 
 
1. Z oceno od 1 do 5 ocenite, koliko ste zadovoljni s poročanjem slovenskih 

medijev, pri čemer pomeni 1 najnižjo, 5 pa najvišjo oceno kakovosti 
1 2 3 4 5  (9 = ne vem) 
 

2. Zdaj pa na enak način ocenite stanje medijske svobode v Sloveniji, pri čemer 
ocena 1 pomeni, da so mediji povsem nesvobodni, ocena 5 pa, da so povsem 
svobodni. 
1 2 3 4 5  (9 = ne vem) 
 

3. Kdo po vašem mnenju pogosteje izvaja pritiske na novinarje: 
1 Politiki 
2 Lastniki kapitala 
3 Druge skupine 
4 Nihče ne izvaja pritiskov 
9 Ne vem, brez odgovora (ne beri) 

 
4. Z oceno od 1 do 5 ocenite odprtost slovenskega medijskega prostora za izražanje 

različnih stališč, političnih pogledov in nazorskih usmeritev, pri čemer ocena 1 
pomeni popolno zaprtost, ocena 5 pa popolno odprtost. 
1 2 3 4 5  (9 = ne vem) 

 
5. Komu so po vašem mnenju mediji bolj naklonjeni:  

1 Politični levici 
2 Politični desnici 
3 Do obeh imajo enak odnos 
9 Ne vem, brez odgovora (ne beri) 

  
6. Navedli vam bomo nekaj slovenskih medijev, vi pa prosim za vsakega od njih z 

oceno od 1 do 5 ocenite, koliko mu zaupate! Ocena 1 pomeni, da mediju sploh ne 
zaupate, 5 pa, da mu popolnoma zaupate.  

1. Televizija Slovenija 1 2 3 4 5  (9 = ne vem) 
2. Radio Slovenija 1 2 3 4 5  (9 = ne vem) 
3. POP TV  1 2 3 4 5  (9 = ne vem) 
4. Kanal A  1 2 3 4 5  (9 = ne vem) 
5. Info TV  1 2 3 4 5  (9 = ne vem) 
6. Delo   1 2 3 4 5  (9 = ne vem) 
7. Dnevnik  1 2 3 4 5  (9 = ne vem) 
8. Večer   1 2 3 4 5  (9 = ne vem) 
9. Žurnal   1 2 3 4 5  (9 = ne vem) 
10. Finance  1 2 3 4 5  (9 = ne vem) 
11. Slovenske novice 1 2 3 4 5  (9 = ne vem) 
12. Mladina  1 2 3 4 5  (9 = ne vem) 
13. Reporter  1 2 3 4 5  (9 = ne vem) 
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14. Družina  1 2 3 4 5  (9 = ne vem) 
15. Komercialne radijske postaje 1 2 3 4 5  (9 = ne vem) 
16. Lokalni mediji  1 2 3 4 5  (9 = ne vem) 

 
7. Kaj bi bila po vašem mnenju najboljša rešitev za Pivovarno Laško in drugo 
premoženje, ki so ga banke zaradi neplačevanja kreditov zasegle tajkunom? Bi moralo to 
premoženje:  
 1 postati večinska zasebna last tistega, ki bo zanj največ ponudil 
 2 postati večinska last države 
 9 ne vem, drugo (ne beri) 
 
 
8. Bi bili pripravljeni iz svojega žepa prispevati kaj denarja za reševanje Mure?  (Če da:) 
Koliko? 
 _____________________________ (»ne« = 0; »ne vem, brez odgovora« = - 999  
 

 

 
9. Ali podpirate sedanjo vlado? (Da/Ne/Ne vem) 
 

 

10. Katero stranko bi volili, če bi bile to nedeljo parlamentarne volitve?  
1 'Socialni demokrati- SD' 
2 'Slovenska demokratska stranka- SDS' 
3 'Liberalna demokracija Slovenije- LDS' 
4 'ZARES' 
5 'Slovenska ljudska stranka- SLS' 
6 'Nova Slovenija- NSI' 
7 'Demokratična stranka upokojencev Slovenije- DESUS' 
8 'Slovenska nacionalna stranka- SNS' 
9 'drugo (anketar ne bere)' 
10 'ne vem (anketar ne bere)' 
11 'nobene (anketar ne bere)' 

 99 'ne bi šel na volitve (anketar ne bere)'. 
 
11. spol 
 
12. izobrazba 
 
13. leto rojstva 
 
14. Ali prejemate kakršenkoli mesečni dohodek? Če ga, ali znaša ta dohodek, če 
upoštevate, vse vaše prejemke…? 
 1 Pod 500 

2 500-1000 
3 Nad 1000-2000 
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4 Nad 2000 
5 Nima dohodkov 
9 b.o. 

 
 
 
 
 
 


